
 

Serviço Público Federal

Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul  
ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL.

* os oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas,

reuniram—se os membros da Comissão Própria de Avaliação, na sala de reuniões da
SEDFOR da UFMS, para a realização da sexta Reunião Ordinária, para tratar dos

Éassuntos objeto do comunicado de Pauta — CPA/UFMS. Estiveram presentes os
i embros: CARLA BUSATO ZANDAVALLI MALUF DE ARAUJO, CRISTIANO
% COSTA ARGEMON VIEIRA, LUIZ MIGUEL RENDA DOS SANTOS, MARIA
% INES DE AFFONSECA JARDIM, SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA, CLAUDIA
%FREIRE DA SILVA KISHI, HUGO OROFINO LIMA, HUMBERTO MORENO
ÉTACCA, LIANE DOS SANTOS PEREIRA e VICTORIA PUJOL BONOTTO.
i**usências Justificadas: CARLOS AUGUSTO OLIVEIRA BITENCOURT (férias).
ª * usência sem justificativa: LÍNIKA VICENTE FERREIRA DE ALMEIDA. O
gpresidente da CPA, Luiz Miguel Renda dos Santos, realizou a abertura da reunião
Íconforme os temas definidos pela pauta: 1. Aprovação da Ata: Ata aprovada;2.
iConsolidação do relatório de autoavaliação institucional (RAAI) 2015-2017: A
i comissão repassou o relatório discutindo quais os elementos ainda seriam necessários.
i Em relação do Eixo 2, foi questionada a inserção do quadro geral de metas alcançadas
É contidos no relatório de avaliação do PDI, foi sugerido que ao invés deinserir os dados
%fosse disponibilizado um link para os relatórios contidos à página Institucional da
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FMS. Para a construção do Eixo 1 foi sugerida uma tabela com a evolução histórica
da participação dos segmentos da comunidade universitária O professor Cristiano ficou
i de verificar a disponibilidade dos dados, pois no SISCAD os dados dos discentes estão
Édisponíveis a partir de 2012, quanto aos demais segmentos, que utilizam o google
1 orms, não estava certo sobre quais dados estariam acessiveis. Foi ressaltado também a
ifragilidade dos dados visto as características da ferramenta utilizada, os membros
% icaram de discutir o tema posteriormente visto os argumentos da professora Carla sobre
i a importância de inserir os dados com o contra-argumento se seriam a melhor opção,
i 'ustificando a fragilidade dos dados, ou apenas apontando para a evolução histórica. 3
ii'endencias e ajustes de acordo com a Nota Técnica 65 (partes que compõem 0
i i'* IA) A professora Marize (Seavi) apontou algumas alterações de conteúdo
iealizadas, visto que algumas Unidades estão presentes em mais de um Eixo, por
xemplo a SEDFOR que além dos dados da educação a distância também aborda
cuestões sobre a formação de professores. Não foi possível repassar todo o relatório
pois alguns conteúdos ainda não estavam presentes no arquivo. Nada mais havendo para
er tratado o Presidente agradeceu a presença e a participação de todos e declarou encerrada
reunião às l7 horas, para constar, eu, Jacyara de Souza da Secretaria Especial de
Avaliação Institucional, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada

|! elo Presidente e demais membros presentes, no ato de sua aprovação.

Campo Grande, 28 de março de 2018.
(Aprovada na 7ª Reunião Ordinária)
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LUIZ MIGUEL RENDA DOS SANTOS,

Presidente.

CARLA B. Z. MALUF DE ARAUJO,

Representante Docente.

SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA

Representante Docente.

LUCIANA MONTERA CHEUNG,

Representante Docente.

ANDERSON CÍCERO DA SILVA DIAS,

Representante Técnico-administrativo.

EDUARDO RAMIREZ MEZA,

Representante Técnico-administrativo.

MAURO AMORIM SILVA,

, Representante Técnico-administrativo.

LÍNIKA VICENTE FERREIRA DE ALMEIDA,

Representante Discente.

LIANE DOS SANTOS PEREIRA,

Representante da Sociedade Civil.
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